Победители областного конкурса детского художественного творчества

«Истории Голубой планеты» (средняя возрастная группа):

в номинации «Пейзаж (графика)»:
Диплом I степени – Иванова Полина                                                                                (педагог Олонцева Ольга Михайловна)
Диплом I степени – Румянцева Вера                                                                                       (педагог Олонцева Ольга Михайловна)
в номинации «Плакат»:
Диплом I степени – Беляцкая Екатерина                                                                               (педагог Сидорова Дарина Геннадьевна)
Диплом II степени – Волкова Анастасия                                                                              (педагог Сидорова Дарина Геннадьевна)
Диплом II степени – Ефимова Софья                                                                                     (педагог Сидорова Дарина Геннадьевна)
Диплом III степени – Клюшева Дарья                                                                                  (педагог Сидорова Дарина Геннадьевна)
в номинации «Сюжетная композиция (графика)»:
Диплом I степени – Гаушкина Полина                                                                                    (педагог Корнева Диана Владиславовна)
Диплом II степени – Виноградова Екатерина                                                                         (педагог Корнева Диана Владиславовна)
Диплом III степени – Рудакова Елена                                                                                   (педагог Корнева Диана Владиславовна)
Диплом III степени – Стукалова Ирина                                                                                 (педагог Полуянова Юлия Васильевна)
